

Информация об организации горячего питания школьников в 2021-2022 учебном году

С 2020 года Саратовская область получает субсидию из федерального бюджета на бесплатное горячее питание учеников начальных классов школ. Обеспечить школьников младших классов бесплатным горячим питанием поручил Президент России Владимир Путин. Соответствующее постановление подписано Председателем Правительства РФ Михаилом Мишустиним.

С 1 сентября 2020 года в регионе охват горячим питанием обучающихся уровня начального общего образования составляет 100%. Горячим питанием в области обеспечены все обучающиеся 1-4 классов. Среди них 314 учеников нашей школы. Стоимость школьного завтрака составляет 52 руб. 70 коп. в день на одного ребенка. Сохраняется в 2021/2022 учебном году обеспечение младших школьников по программе «Школьное молоко» в дни посещения учебных занятий.

Для детей 5-11 классов из малоимущих семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, Законом Саратовской области «Об образовании» предусмотрены компенсации в размере 20 руб. в день на одного ребенка.

Контакты ответственных лиц в МОУ «СОШ №14 города Пугачева имени П.А. Столыпина» за организацию питания:

Директор – Саленко Ирина Владимировна, т.8927-624-64-70

Заместитель директора по ВВВР – Башмакова Людмила Михайловна,
т.8937-633-94-21

Шеф-повар – Ретивых Ирина Михайловна, т. 8927-625-77-45

Исполнитель: Л.М. Башмакова, заместитель директора по ВВВР